

2/2022./Sz.B.

**Jegyzőkönyv**  
Győrújfalú Községi Önkormányzat Szociális, Kulturális, Idegenforgalmi és Jogi  
Bizottsága nyilvános üléséről

**Ideje:** 2022. 06. 02. 16:30 óra

**Helye:** Faluház, Győrújfalú, Ady Endre u. 9.

**Jelen vannak:** *(Jelenléti ív szerint, jegyzőkönyv melléklete):*

**Szociális, Kulturális, Idegenforgalmi és Jogi Bizottság**

Illés Klaudia	elnök
Mikola Anikó	tag
Varga Balázs	tag

**Állandó meghívottként, tanácskozási joggal:** Otlakán Roland Olivér jegyző

**Illés Klaudia bizottsági elnök:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Szociális, Kulturális, Idegenforgalmi és Jogi Bizottság tagjai közül 3 fő van jelen, így a bizottság határozatképes, a nyilvános ülést megnyitja.

Javasolja, hogy jegyzőkönyv-hitelesítő Mikola Anikó bizottsági tag legyen.  
Szavazásra teszi fel.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 3 fő      **Igen szavazat:** 3      **Nem szavazat:** 0      **Tartózkodott:** 0

**6/2022. (VI.2.) Szoc. Biz. határozat:**

**Győrújfalú Községi Önkormányzat Szociális, Kulturális, Idegenforgalmi és Jogi Bizottsága Mikola Anikó bizottsági tagot jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztja.**

Ismerteti a napirendi javaslatot (Meghívó szerint, jegyzőkönyv melléklete).

Javasolja, hogy a bizottság fogadja el az ülés napirendi pontját. Javasolja a 2. napirendi pontot elsőként tárgyalni.

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 3 fő      **Igen szavazat:** 3      **Nem szavazat:** 0      **Tartózkodott:** 0

**7/2022. (VI.2.) Szoc. Biz. határozat:**

**Győrújfalú Községi Önkormányzat Szociális, Kulturális, Idegenforgalmi és Jogi Bizottsága elfogadja napirendi pontot az alábbiak szerint:**

**1. Házi segítségnyújtó szolgálat**

## 2. Beszámoló a Győrújfalui Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. évi szakmai tevékenységéről

### 1. Napirendi pont: Házi segítségnyújtó szolgálat

**Illés Klaudia bizottsági elnök:** Bemutatja a házi gondozót, Járfás Rékát. Kéri, hogy mutassa be a házi segítségnyújtó szolgálatot.

**Járfás Réka házi gondozó:** A házi segítségnyújtó szolgálat feladata az alapellátás otthoni környezetben. Adott esetben bevásárlás, társalgás, érdeklődés problémák iránt. Háziorvossal tartja a kapcsolatot, receptet írat fel. A teljes alapellátásba beletartozik a mosdatás, öltöztetés, gyógyszerkiváltás. Jelenleg 6 ellátottja van. Sokan érdeklődtek már.

**Illés Klaudia bizottsági elnök:** Van kihez fordulni a faluban. Nagyon örül, hogy ez a pozíció betöltésre került. Ingyenes a szolgáltatás?

**Ottlakán Roland Olivér jegyző:** Jelenleg ingyenes.

**Mikola Anikó bizottsági tag:** A lakóparkban, vagy a régi részen igénylik az ellátást.

**Járfás Réka házi gondozó:** Inkább a lakóparkban. Elmondták, hogy fizetnének is, csak menjen hozzájuk.

**Illés Klaudia bizottsági elnök:** Megköszöni a bemutatkozást.

### 2. Napirendi pont: Beszámoló a Győrújfalui Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. évi szakmai tevékenységéről

#### *Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.*

**Varga Balázs bizottsági tag:** Javasolja, hogy a családsegítő folyamatosan vezessen egy listát a szociálisan rászorulókról.

**Illés Klaudia bizottsági elnök:** A települési támogatások képezzék a lista alapját, illetve a fogyatékoság, rendkívüli élethelyzet.

**Illés Klaudia bizottsági elnök:** Tartózkodni fog a beszámoló elfogadásánál.

A beszámoló szerint hét családdal van együttműködési megállapodása, hat családdal foglalkozott, és kettő jelzése érkezett. Nem derül ki a beszámolóból, hogy öt gondozott családot áthozta-e az előző évről. A jelzések számát nem hasonlította össze az előző évekkkel. A közösségi programokról egy táborról említett, amiről nem derült ki semmi. Két beszámolót csatolt a meséről és az e-sportról. Nem elégedett a gyerektáborral. A családsegítő részéről hiányolja a közösségi programot, a lakosság monitorozását, a nyugdíjas találkozóval való részvételt, a szociális gondozóval való együttműködést. Falunapon, gyereknapon kézműveskedhetne a gyerekekkel, az óvodában programokat szervezhetne. A kapura ki kell tenni a családsegítő elérhetőségét. A lakosok nem tudnak róla, nem

**Győrújfalui Községi Önkormányzat  
Szociális, Kulturális, Idegenforgalmi és Jogi Bizottsága**

---

ismerik.

**Varga Balázs bizottsági tag:** Nem tudni, hogy lesz e nyári tábor az idén. Gyereknapon sem volt ott.

**Illés Klaudia bizottsági elnök:** A gyereknapon hiányolta az óvoda és a családsegítő részvételét.

**Varga Balázs bizottsági tag:** Véleménye szerint hozzá tartozik a gyerekek szabadidős foglalkozása is.

**Illés Klaudia bizottsági elnök:** Átmehetne az iskolába az ovisuliba, megismernék a gyerekek és a szülők. Nem látja, hogy értéket hozna a faluba, hogy tevékeny lenne a faluban. Szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 3 fő

**Igen szavazat:** 0

**Nem szavazat:** 0

**Tartózkodott:** 3

**8/2022. (VI.2.) Szoc. Biz. határozat:**

Győrújfalui Községi Önkormányzat Szociális, Kulturális, Idegenforgalmi és Jogi Bizottsága nem fogadja el a Győrújfalui Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat 2021. évi szakmai tevékenységéről készült beszámolót.

**Illés Klaudia bizottsági elnök:** Megköszönte a részvételt, a nyilvános ülést 17:00 órakor bezárta.



**Illés Klaudia  
bizottsági elnök**

**Mikola Anikó  
bizottsági tag**

**Otlakán Roland Olivér  
jegyző**